
확인 A
1. A = {1, 2, 3, 5, 7, 8, 9} , B ={

x|x는 11보다 작은 홀수
}

일 때, n (A) + n (B)

의 값을 구하여라.

① 6 ② 8 ③ 10 ④ 12 ⑤ 14

2. 다음 보기에서 집합인 것을 모두 골라라.

..

㉠ 유명한 야구 선수들의 모임

㉡ 축구를 잘하는 사람들의 모임

㉢ 워드 자격증이 있는 사람들의 모임

㉣ 우리 학교 하키 선수들의 모임

.보기

3. 9보다 작은 짝수의 집합을 A 라 할 때, 다음 중 옳지

않은 것은?

① 1 ∈ A ② 3 /∈ A ③ 4 ∈ A

④ 5 /∈ A ⑤ 6 ∈ A

4. 4 의 배수의 집합을 A 라 할 때, 다음 중 옳은 것은?

① 3 ∈ A ② 4 /∈ A ③ 8 ∈ A

④ 10 ∈ A ⑤ 12 /∈ A

5. 다음 중 옳지 않은 것은?

① 2 /∈ {0, 1} ② 1 ∈ {1, 5}

③ 4 /∈ {1, 2, 3} ④ 3 ∈ {1, 5, 9}

⑤ 10 /∈ {1, 2, 5, 7}

6. 48에 가장 작은 자연수를 곱하여 어떤 자연수의 제곱이

되게 하려고 한다. 이때, 곱하여야 할 가장 작은 자연수

를 구하여라.

7. 집합 A = {∅, a, {a, b} , {c, d, e}}, B ={
x | x는 12의 약수

}
일 때, n(A)+n(B) 를 구하여라.

8. 세 집합 A = {x | x는 12의 약수}, B = {x |
x는 12보다 작은 홀수}, C = {x | x는 12 × x =

1을 만족하는 자연수} 에 대하여 n (A)+n (B)+n (C)

를 구하여라.

9. n ({1, 3, 5, 7, 9})+n ({1, 3, 9})+n ({∅}) 의 값을

구하면?

① 1 ② 3 ③ 5 ④ 7 ⑤ 9
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